15. ИС и Базы данных
_______ баллов из 15
1. (1б) Что такое логическое выражение? ________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

2. (1б) Какие значения может принимать логическое выражение? 

____________________________________________________________
3. (1б) Какие виды отношений в логических выражениях вам известны? _________________________________________________

____________________________________________________________

4. (1б) В чём разница между простыми и сложными логическими выражениями?_____________________________________________
____________________________________________________________

____________________________________________________________

5. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о морях мира.                                       

	№
	море
	Океан
	Площадь

(тыс. км2)
	Максимальная глубина (метров)

	1
	Аравийское
	Индийский
	3832
	5830

	2
	Фиджи
	Тихий
	3177
	7633

	3
	Филиппинское
	Тихий
	5726
	10263


	4
	Азовское
	Атлантический
	38
	14

	5
	Красное
	Индийский
	450
	3040

	6
	Берингово
	Тихий
	2315
	4151

	7
	Бисмарка
	Тихий
	310
	2665

	8
	Чёрное
	Атлантический
	422
	2210


5.1. (2б) В следующих простых логических выражениях вставьте пропущенные знаки отношений, при которых эти выражения будут истинны в указанных записях для приведенной выше базы данных

Запись №3              Океан _______ Тихий           Море _______ Фиджи
Запись №4             Площадь  _____     40              Море _______ Азовское
5.2. Запишите следующие высказывания в форме логических выражений:           (2б)
Площадь – 450 ___________________________________________________

Море – не Чёрное _________________________________________________
Глубина больше 2665 ______________________________________________
Глубина не больше 4151 ___________________________________________
5.3. (2б) Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию         

1) (Океан = «Тихий») И (Площадь > 2500)?

Количество: ______________ Номера: _______________________
2)  (Океан = «Индийский») И НЕ (Площадь < 500)?

Количество: ______________ Номера: _______________________
6. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о результатах тестирования учащихся (используется сто балльная шкала).              
	№
	Фамилия
	Пол
	Математика
	Химия
	Информатика
	Биология

	1
	Аганян
	ж
	57
	93
	43
	62

	2
	Воронин
	м
	34
	64
	74
	58

	3
	Григорчук
	м
	46
	57
	64
	63

	4
	Роднина
	ж
	37
	74
	67
	86

	5
	Сергеенко
	ж
	94
	78
	36
	48

	6
	Черепанова
	ж
	74
	83
	82
	92


6.1. (3б) Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию:             
1) (Пол=«ж») И (Химия<Биология)?
Количество: ______________ Номера: _______________________
2) (Информатика>Химия) ИЛИ (Математика>Химия)?
Количество: ______________ Номера: _______________________
3) Под каким номером окажется запись о Сергеенко при упорядочивании по убыванию по полю «Химия»? ___________
6.2. (2б) Напишите команды запроса для получения выборки  с использованием сложных логических выражений
1) Определить всех учащихся женского пола, имеющих по математике более 35 баллов. 
____________________________________________________________

2) Определить фамилии всех учащихся, получивших более 70 баллов по химии и более 70 баллов по биологии 
__________________________________________________________

класс       8  __


ф_____________________________


и_____________________________
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